語りあう夢、きそいあう知恵 🌈 FUJITSU ファミリ会北海道支部 サテライト配信 オンラインセミナー

関東支部セキュリティ対策講座



第2回 セキュリティ対策講座(情報企画編)



~セキュリティの"技術・実務・教育"の基礎知識を習得する~

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申しあげます。

平素より、FUIITSUファミリ会にご支援・ご参加を賜り誠にありがとうございます。

さて、このたび関東支部開催の「セキュリティ対策講座」をサテライト配信致します。毎年開講しており ます内容を最新の情報を盛り込んでアップデートし開催します。

第2回となる今回の「情報企画編」では、対象をICT部門の中でも情報企画の業務に携わる方を中心にして 実施いたします。また、「パーソナルデータ」や「生体認証技術」「IoTセキュリティ」にご関心がおありの 方にも参考になる内容になっております。

ぜひ、この機会に多くの皆様のご参加を賜りますよう、心よりお待ち申しあげております。

敬具

2018年6月

FUIITSUファミリ会北海道支部

|開催概要







開催日程	2018年6月28日 (木) 14:00~17:00		
開催場所	富士通株式会社 北海道支社 会議室1,2,3 札幌市中央区北2条西4丁目1番地 札幌三井JPビルディング15階		
	[情報提供]「セキュリティに関する昨今の事例、傾向について」 富士通株式会社 サイバーセキュリティ事業戦略本部 エバンジェリスト 太田 大州		
	[講座1] 「新たな価値を生むパーソナルデータ流通に関する法整備と技術」 株式会社富士通研究所 セキュリティ研究所 主任研究員 山岡 裕司		
内容	[講座2] 「生体認証技術と活用事例」 株式会社富士通研究所 セキュリティ研究所 認証・認可プロジェクト プロジェクトD 安孫子 幸弘		
	【講座3】 「IoTセキュリティ】富士通株式会社 サイバーセキュリティ事業戦略本部GMSS事業部サービスデリバリ部 部長 岩田 洋一		
	※現時点予定の内容であり、今後変更の可能性があります。 ※昨年度実施の「セキュリティ対策講座」と一部内容が重複する部分がございますので ご了承下さい。		
参加対象	・セキュリティ知識を習得したい方 ・セキュリティの情報企画業務に携わっている方		
参加費用	無料		
申込定員	30名(申込先着順)		
参加受付	開催日の3日前迄に参加証をメールで送付します。当日、印刷してお持ちください。		
申込締切	6月21日(木)※定員になり次第、締め切らさせていただきます。		
講師	富士通株式会社、株式会社富士通研究所(セキュリティ部門担当者)		

GFUJITSUファミリ会

第2回 セキュリティ対策講座(情報企画編) ~セキュリティの"技術・実務・教育"の基礎知識を習得する~

【申込締切:6月21日(木)】

※申込締切日を待たずに、満席と なる場合があります。

お申込み方法

お申し込みは、WebおよびFAXにて承ります。

- ◆https://seminar.jp.fujitsu.com/public/seminar/view/7055
- ◆Fax:011-210-6739 着信確認をお願いします(Tel:011-210-5179)

<注意>

FAX申込みの場合は、1枚で3名まで記入できますが、Web申込みの場合は、1名ずつの エントリとなります。

下記の個人情報の利用目的に同意し、本イベントへの参加を申込みます。

(記入される方は、本フォームに記載されている方全員から、本同意についてご確認いただきますよう、お願いし

■参加者

開催日の3日前迄に参加証をe-mailアドレス宛に送付します。

e-mailアドレスをお持ちでない方は、連絡責任者に送付します。連絡責任者のe-mailアドレスを記載ください。

貴社名・団体名		
電 話 番 号		
所属·役職	(ふりがな) 氏 名	e-mailアドレス (参加証をお送りします)
	()	□ご本人アドレス □連絡責任者アドレス
		□ご本人アドレス □連絡責任者アドレス
		□ご本人アドレス □連絡責任者アドレス

<お願い> 参加できなくなった場合は、早めにご連絡をお願いします。

【個人情報の取扱について】

本フォームでご提供いただきましたお客様の個人情報は、以下の目的で利用させていただきます。同意いただけない場合は、大変申し訳ございませんが、本イベントのお申込はできません。

- ・本イベントに関する連絡および開催当日の受付での使用
- ・本イベント運営、お客様への対応のため必要に応じ、富士通及び富士通関係会社/業務委託先/訪問先・宿泊先/ 参加者/司会者・講演者等の運営関係者への提供
- ●加田市日本日 明泉日本の屋古場の屋の水田・グルに下、 「ファミリ会のみ」会員制ホームページ(FAMILY ROOM)への掲載 ・ファミリ会・LS研のイベント・セミナーの開催情報や富士通製品・サービス情報のご案内

本イベント中にお客様よりいただきましたご意見等につきましては、複製・改変し、会場写真と併せて運営関係 者およびファミリ会会員へ提供させていただくことがあります。

情報の開示・訂正・追加・削除および利用停止を希望されるお客様は、以下お問い合わせ先までご連絡ください。 なお、お客様が本サイトへの登録を行うことにより、本サイトでは、お客様がどのような製品・サービスに関心 を持っているかを把握し、お客様により良いサービスを提供するために、お客様を識別するCookieを発行させ ていただきます。

記入された内容についての開示・訂正・追加・削除を希望されるお客様は、以下お問い合わせ先までご連絡くだ

〔お問い合わせ先〕

FUJITSUファミリ会北海道支部事務局 川端、高久、若林(敬)、赤木、葛巻 住所:〒060-8504 札幌市中央区北2条西4-1 札幌三井JPビルディング15階 富士通㈱北海道支社内 TEL: 011-210-5179、FAX: 011-210-6739、e-mail: contact-family-hokkaido@cs.jp.fujitsu.com ファミリ会の個人情報保護ポリシー http://jp.fujitsu.com/family/privacy/

◆会場ご案内◆ 富士通株式会社 北海道支社 札幌市中央区北2条西4丁目1番地 札幌三井JPビルディング 15階 JR机械架 研修会・セミナー会場 札幌三井JPビル

大 通